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Resultat af MedlemsMeningsMåling blandt personlige medlemmer februar 2010 
 
LNS har gennemført en medlemsundersøgelse baseret på telefoninterview (foretaget af 
bestyrelsesmedlemmer) i perioden december 2009-januar 2010. Medlemmerne er udtrukket 
tilfældigt af medlemsregistret og fordeler sig mellem behandlere og personlige medlemmer, som 
har fået hver deres sæt af spørgsmål. Denne resultatopgørelse viser svarene fra de personlige 
medlemmer. Undersøgelsen består af 25 spørgsmål. 
 
Der er 24 respondenter fordelt på landsdelene. 1 forlader undersøgelsen undervejs efter spørgsmål 
14.  
Det blev oprindeligt foreslået at skelne mellem landsdelene, men denne opdeling er ikke 
gennemført i kategoriseringen af svarene – kun i 9 opgørelser er der kategoriseret efter landsdele, 
og på den detaljerede opgørelse står således ”Jylland, Sjælland, andre”, hvor andre dækker over de 
svar, der ikke er fordelt på landsdele.  
 
Først følger en A) Opsummering over svar og mulige konklusioner, som er tænkt og bearbejdet af 
CR. Dernæst kommer en B) Detaljeret opgørelse med svar i tal og procenter samt argumenter for 
og imod fra medlemmerne. Ønskes et specielt spørgsmål mere belyst med alle de individuelle svar, 
er det muligt at trække det ud, da alle svar oprindeligt er indtastet ordret. Henvendelse til VHM eller 
CR.  
 
A) Opsummering 
 
Svarene er samlet under 4 hovedkategorier:  

1) Hvad er godt ved LNS/hvorfor er du der?  
2) Hvordan er LNS til kommunikation?  
3) Hvordan er LNS til aktiviteter? 
4) Alternativ behandling i fremtiden/hvor skal vi hen?  

 
I denne opsummering er svarene samlet under disse kategorier for overblikkets skyld.  
 
1) Hvad er godt ved LNS/hvorfor er du der? (Spm. 1,2,15,16,20) 
30 pct. er bare begejstret for det alternative, og ca. 30 pct. finder, at vi har et højt 
informationsniveau. 20 pct. har en form for behandlertilknytning.  
25 pct. er glade for det politisk arbejde, og 20 pct. oplever, at LNS er et alternativt talerør. På 
direkte spørgsmål om, hvorvidt LNS fortsat skal være aktive over for politikere, svarer alle ja.  
På spørgsmål om, hvor LNS skal være mest aktive svarer hele 34 pct. ved ikke, hvilket kan tolkes 
som tilfredshed med indsatsen hos denne tredjedel. Den næststørste gruppe på 22 pct. vil have det 
alternative mere frem og 13 pct. ønsker mere politisk aktivitet. På spørgsmål om LNS’ fremtidige 
fokus ses et lignende billede: 26 pct. synes, vi skal oplyse om det alternative, ca. 22 pct. ønsker 
samarbejde og integration og 13 pct. højere kvalitet hos behandlere.   
 
Konklusion: Der er stor støtte til det politiske arbejde, det høje informationsniveau og den 
indflydelse, LNS har som alternativt talerør.  
Fremtidigt fokus: 1) Oplysning om/promovering af det alternative. 2) Komplementær 
behandling/sidestilling ml. konventionel og alternativ. 3) Højere kvalitet blandt behandlere  
 
 



07.01.10 MedlemsMeningsMåling Personl. Medlemmer  Page 2 

 

 
 
 
2) Hvordan er LNS til kommunikation?  
 
2.1) Kommunikation med medlemmer (spm. 3,4,13,17,18) 
Her ses stor tilfredshed: 83-95 pct. er fuldt tilfredse med den interne kommunikation frem og 
tilbage, og det samme gælder for kommunikation ml. bestyrelse og medlemmer. 1 ønsker mere 
kommunikation medlemmerne imellem.  
ISO-certificeringen betyder noget for ca. 40 pct. af de personlige medlemmer i retning af kvalitet og 
standard. 60 pct. enten ved ikke eller oplever ikke, at certificeringen har betydning for dem. 
 
Konklusion: Der skal ikke laves om på kommunikation mellem bestyrelse og medlemmer. 
ISO er ikke vedkommende for 60 %, og det skal overvejes, om udgifter og arbejde med ISO 
står i forhold til effekten.  
 
2.2 Kommunikationsmedier (spm. 7, 8,10, 11, 12) 
2.2.1 Ca. 70 pct. er tilfredse med NaturHelse, 17 pct. læser det ikke og 12 pct. ønsker forbedringer. 
Glædeligt, at så mange læser bladet, men der er tydeligt plads til forbedringer, når det ikke brænder 
igennem eller passer til ca. 30 pct.  
2.2.2 Hjemmesiden benyttes af kun 9 pct. af de personlige medlemmer. Men når der spørges til 
årsag, viser det sig, at hele 57 pct. af ”nej’erne” ikke har computer, ikke ønsker at bruge computer 
eller er uvant med computer. 30 % af alle respondenter ejer ikke en computer. 
37 % kunne have lyst til at blogge, 62 % læser vores nyhedsbreve. 
Over 87 % følger med inden for den alternative verden via de trykte medier, ca. 70 % ved personlig 
kontakt. Kun 30 % benytter nettet. 
 
Konklusion: Der bør gøres en indsats på at forbedre (og tiltrække folk til) hjemmesiden og 
indførelse af en blog kan evt. bruges som løftestang – der er en vis interesse for det. 30 % får 
vi ikke i tale med de elektroniske kommunikationsmidler, så derfor har papirudsendelser 
(NH) stadig deres berettigelse, hvilket understøttes af, at mange får deres oplysninger via de 
trykte medier (87%)  
 
3) Hvordan er LNS til aktiviteter (spm. 14, 21,23,24,25) 
Lidt under 40 % kommer til arrangementer og temadage. Ca. 40 % kommer ikke pga. afstand.  
GF er der ikke stor opbakning til: 50 % kommer bare ikke og overvejer det heller ikke, 26 % bor for 
langt væk og 17 % ville overveje det, hvis der var et trækplaster. 4,3% kommer. 
Interessegruppe om e-sans er interessant for 35%, el-overfølsomhed for 17%. 30% er interesseret i 
andre emner. 
 
Konklusion: LNS har mulighed for aktivitet fra 30-40% af de personlige medlemmer. 
Interesserne spænder vidt, så det kan være et problem at finde noget, der kan samle alle, men 
måske er der basis for, at en e-sans interessegruppe kan etableres. Mht. til GF kunne man 
overveje at sætte et stort trækplaster på programmet i Odense, og se, om man kunne få et 
bedre fremmøde. Man skal i hvert fald kigge på, om LNS lever op til sit navn som 
landsorganisation.  
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4) Alternativ behandling i fremtiden/hvor skal vi hen? (spm. 5,6,19) 
75% ønsker konventionel og alternativ behandling ligeværdigt side om side, 70% ønsker offentlig 
betaling i en eller anden grad til alternativ behandling. 25% er imod og mener, at folk selv skal 
betale , og at det offentlige ikke skal ind at styre med penge.   
Alternativ beh. kan gøres mere attraktiv ved oplysning (35%), ligestilling (22%), kvalitetsforøgelse, 
(17%), politisk aktivitet (13%) 
 
Konklusion: Stort forbrugerønske om mere ligeværd for alternativ behandling, samt at der i 
en eller anden grad følger penge med. Dette ligeværd skal skabes eller opnås ved oplysning og 
kvalitetsforøgelse, samarbejde og i mindre grad ved politisk aktivitet. Dette på trods af, at alle 
ønsker, at vi fortsætter vores politiske påvirkning.  
Man kunne overveje at bruge kræfterne på at komme længere ud til den brede befolkning 
med alle de medier, som vi kan benytte os af: trykte, messer, konferencer, mund til mund, 
nyhedsbreve, blogs.  Forsøgsvis etablering af samarbejde med det etablerede bør overvejes, og 
så er kvalitetsforbedring også et muligt indsatsområde. 
 

B) Detaljeret opgørelse 
 
 
1. Hvorfor er du medlem af LNS? 
24 respondenter 
 
Informationsniveau/NaturHelse: 7 = 29,2% 
Får info værd at støtte, bedre artikler, godt blad 
 
Alternativt begejstret: 7 =  29,2% 
Vigtigt at støtte naturen, ej kemisk medicin  
Prioriterer forebyggelse højt – kosttilskud, homøopati osv. 
Begejstret for det alternative – også politisk. 
Den åndelige side af sagen var vigtig  
Fagligt netværk i f. til det der foregår i sundhedsvæsenet. 
 
Behandlerindsigt: 5 = 20,8% 
Selv behandler, psykokinesiolog, biopat, astrolog, healer 
Min mand har været behandler 
 
Via LNS arrangement: 3 = 12,5% 
Christiansborgmøde  
Positive oplevelser med LNS 
Godt arbejde i NBH  
 
På anbefaling: 1 = 4,1% 
Mogens Ehrich synes det var en god ide. 
 
Ved ikke: 1 = 4,1% 
________________________________________________________________________________ 
 
2. Hvad finder du i LNS, som du ikke finder i andre sammenslutninger 
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Respondenter 24 
 
Politisk arbejde: 6 = 25% 
 Ind i Folketinget, kontakt til det politiske, forhandle, I gør noget. 
  
LNS som alternativt talerør: 5 = 20,8% 
Noget andet end hvis går til læge 
Noget om kosttilskud 
Har gået til mange alt. behandlere. Vil altid benytte dette i s.f. læge. 
Kendt Kirchheiner 
 
LNS favner bredt: 4 = 16,7% 
Favner bredt, mange indfaldsvinkler, belyser mange emner 
Får god indsigt. 
Vi tør vove at røre ved ting de andre ikke tør røre, genmodificering f.eks. 
 
LNS’ arrangementer: 3 = 12,5% 
NBH, e-sans-undersøgelse interessant. 
 
NaturHelse: 1 = 4,2% 
Mange gode artikler 
 
Ved ikke: 5 = 20,8% 
________________________________________________________________________________ 

 
3. Har du brug for anderledes eller bedre kommunikation fra LNS til dig?  
24 respondenter 

 
Ja: 1 = 4,2 % 
Nej: 20 = 83,3 % 
Ved ikke: 3 = 12,5 % 
 
Ja: 
LNS skal være mere i Jylland/messer i Jylland 
 
Jylland: JA 0, Nej 4 
Sjælland: Ja 0, Nej 5 
Andre: Ja 1, Nej 11, Ved ikke 3 
________________________________________________________________________________ 
  
4. Har du forslag til anderledes/bedre kommunikation fra dig til LNS?  
24 respondenter 
 
Ja: 1 = 4,2% 
Nej: 23 = 95,8% 
Ved ikke: 0 = 0% 
 
Ja: 
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Vi skal gøre mere ud af weblog, Facebook. Det er på IT det sker. 
 
Nej:  
Hvordan kan vi kommunikere på tværs af organisationen medlemmerne imellem? 
 
Jylland: Ja: 0, Nej: 4 
Sjælland: Ja: 0, Nej: 5 
Andre: Ja: 1, nej: 14 
________________________________________________________________________________ 
 
5. Ønsker du alternativ behandling og konventionel behandling side om side i lokale 
sundhedshuse?  
24 respondenter 
 
Ja: 18 = 75 % 
Nej: 6 = 25% 
 
Ja: 
De alternative har et helhedssyn, som de andre ikke har 
Begge dele har deres værdi, kunne støtte hinanden, kan ikke stå alene hver for sig, 
Samarbejde og komplementær behandling godt side om side. Ikke formynderi.                                               
Som i England og Luxembourg: der er det mere ligeværdigt. 
Det bedste fra begge, kan bidrage til hinanden.  
Vi kan ikke undvære lægen og den alt. beh. 
Fantastisk! Har det ikke så godt med det trad. system, læger for forstokkede 
Vi har ikke behov for at trække grænserne skarpere op.  
Medicinsk behandling kan ikke stå alene. 
Kunne gå fra rum til rum og få ordnet sine ting 
 
Nej:  
De vil blive kanøflet for meget 
Der skal være en skarp alternativ profil, den må ikke svækkes, hellere mere videnskab om det. 
Ønsker bare at det alternative accepteres, hælder mere til det alternative. 
Det etablerede passer ikke i min verden 
Jeg ønsker fred, vil ikke registreres, så kommer forbuddene, mine kunder anerkender og godkender 
mig.                      
 
Jylland Ja 4, Nej 0 
Sjælland: Ja 4, Nej 1 
Andre: Ja 10, Nej 5    
________________________________________________________________________________ 
 
6. Ønsker du, at den alternative behandling skal være gratis for brugeren eller patienten? 
24 respondenter 
 
Ja: 17 = 70,8 % 
Nej: 6 = 25 % 
Ved ikke: 1 = 4,2% 
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Ja: 
Skal gå over sygesikring, gratis som hos læge, penge bør følge patienten. 
Tilskud under en eller anden form. Starte i danmark     
burde ligestilles, til krisehjælp 
kun til registrerede behandlere, væk med dårlige beh. 
Ja, hvis patienten har fraskrevet sig en officiel behandling. Ligesom i England, hvor man kan vælge 
mellem alt. og etabl. behandling, (homøopati versus medicinsk beh.) og får behandlingen gratis. Der 
bør sættes en pris i et alt. forløb. Hvis man bliver rask, skal man kunne få dækket noget af det man 
har brugt, f.eks. en bonus. Det kræver en prissætning for beh.typer. Fx koster sclerosebeh. 100.000 
om året, udelukkende til medicin. I det alt. system skal der være en op-deling internationalt af 
dokumenteret virkning. F.eks. siger man i DK, at homøopati og osetopati ikke virker, hvorimod 
man i England, Indien, Tyskland rask væk bruger disse beh.former.  
 
Nej:  
Det skal være kommercielt  
Ikke hvis det etablerede styrer 
Man bør betale noget  
Dur ikke, så bliver de alternative alt for bundet, får ikke lov at tænke frit, kan behandleren sit kram, 
så vil folk godt betale 
Ellers kan det ikke fungere 
 
Jylland: Ja 4, Nej 0 
Sjælland: Ja 4, Nej 1 
Andre: Ja 9, Nej 5, Ved ikke 1 
 
________________________________________________________________________________ 
 
7. Hvordan følger du med i udviklingen inden for naturterapi/alternativ behandling? 
Respondenter 24 
 
1) Trykte medier, TV: 21 = 87,5 %  
2) Personlig kontakt: Medlemskab, møder, foredrag, messer: 16 = 69,6% 
3) Nettet: 7 = 30,4% 
4) Egen erfaring: 2 = 8,7% 
 
1) 
Mit Helbred, Curdorf, NH, Nyt Aspekt, nyhedsbreve, Naturli, Sundhed og Vi, dagspresse, TV 
2) 
LNS, May Day, Forebyggende Kræft, Helsemesse, NBH-møder, faglige netværk, kolleger, kurser 
3) Websites, e-mails. 
________________________________________________________________________________ 
 
8. Hvad synes du om medlemsbladet NaturHelse?  
Respondenter 24 
 
Godt: 17 = 70,8% 
Læser det ikke: 4 = 16,7% 
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Kan forbedres: 3 = 12,5 % 
 

Godt: 
Får tingene at vide om naturen, godt stof 
debatterende artikler, gode artikler 
det er væsentligt/vedkommende/opdateret/aktuelt/neutralt.  
læser det intenst, bruger og gemmer. 
RABordning m.v., som man ikke får noget at vide om andre steder fra. 
nyheder, bred orientering. Kosttilskud, naturprodukter. 
så mange gode artikler, som andre ikke tør røre ved. 
I har fingeren med i fremtiden. 
 
Læser det ikke, fordi:  
Typografi er for lille 
kedeligt. Læser det ikke helt fra dengang LM, gider ikke mere sygdomme, tager pause fra sygdom. 
For lange, tunge artikler, for meget GF-stof 
For meget post 
 

Hvad kan forbedres? 
Man kan ikke have billeder af såvel en formand og en redaktør, der har travlt med at promovere sig 
selv. 
Noget der kan klæde den enkelte klient på. 
Mangler lidt vidde 
Flere gode historier fra det virkelige liv, gerne succes historier 
________________________________________________________________________________ 
 
9 Har du selv lyst til at komme med artikler til NaturHelse?  
Respondenter: 24   
 
Ja: 7 = 29,2%                            
Nej: 17 = 70,8% 
 

Jylland: Ja 1, Nej 3 
Sjælland: Ja 2, Nej 3 
Andre JA: 4, Nej 11 
________________________________________________________________________________ 
 
10. Benytter du hjemmesiden? 
Respondenter 24  
 
Ja: 2 = 8,7%   
Nej: 21 = 91,3%, heraf 12 = 57% der ikke har computer, uvant med/ikke lyst til computer. 
 

12= 50% af alle respondenter benytter ikke hjemmeside pga. kan ikke/vil ikke bruge net eller 
computer. 
 
Nej: 
Bruger tiden på andet end netaktivitet 
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Har ikke computer 
Har ikke tid, lyst eller er ny på nettet 
Andet er vigtigere 
Går ofte ind på Vifab 

  
Jylland: JA 0, NEJ 4 
Sjælland: Ja 1, Nej 4  
Andre: JA 1 Nej 14 
________________________________________________________________________________ 
 
11. Læser du vores nyhedsbreve? 
Respondenter 24 
 
Ja: 15 = 62,5 % 
Nej: 9 = 39,1 %, heraf 7 = 77,7% der ikke har computer. 
 
7 = 30% af respondenterne har ikke computer. 

 
Nej: 

      Ikke overskud  
 Intet net, ikke pc (7) 
 Får dem ikke 
 
Jylland: JA 2, NEJ 2  
Sjælland: Ja 2, Nej 3   
Andre: Ja 11, Nej 4 
________________________________________________________________________________ 

 
12. Hvis vi laver en blog, hvor vi kan informere hinanden og debattere, vil du så benytte den? 
Respondenter: 24 
 
Ja: 9 = 37,5% 
Nej: 14 = 58,3% 
Måske: 1 = 4,2% 

 
 Ja: 
Måske ville jeg komme ind med en blog med mit faglige ståsted, stille spørgsmål. At kunne få ideer 
til alt. behandling: ”Hvor går man hen, når ….”  
Kan få nye informationer 
Muligt kigge en gang imellem 
Læse, måske skrive. 
Ja, det kunne jeg godt finde på 
 
Nej:  
Intet net 
Er ikke til blogs – det net er ikke til at stole på, virus 
Man bruger al for meget tid på det, er dødssygt, giver ingen fordybelse. 
Ikke der man skal diskutere 
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Ligesom Face book: De indforståede bekræfter hinanden, roser hinanden eller slås – dårligere 
erfaring - vil hellere bredere ud. 
 
Jylland Ja 0, Måske 1, Nej 3 
Sjælland Ja 1, nej 4 
Andre: Ja 8, Nej 7 
________________________________________________________________________________ 

 
13. Er informationsniveauet fra bestyrelsen til dig tilfredsstillende?  
Respondenter: 24 
 
Ja: 21 = 87,5%   
Nej: 3 = 12,5% 
 
Nej: 
Har ikke PC, går ikke på nettet, finder det uinteressant 
 
Jylland: JA 2, Nej 0 
Sjælland: JA 7, Nej 0 
Andre: Ja 12, Nej 3 
________________________________________________________________________________ 
 
14. Kommer du til de arrangementer LNS afholder, f.eks. foredrag og temadage? 
Respondenter 24 
 
Ja: 9 = 37,5% 
Nej: 15 = 62,5 %, heraf 9 = 60 % af 15: For langt væk.  
 
Ja: 
Føler det som et kald. 
Kommer når jeg kan. Dejligt at I laver dem 
Nysgerrighed 
Kommer når det er interessant (jordstråler) 
25% - når der er spændende ting på programmet 
fordi det ligger tæt på mig i Værløse 
 
Nej:  
Så tæt på har det ikke været, at jeg blev interesseret heri. 
Arbejder 
For langt væk 
Ikke set dem 
Træthedssyndrom, kan ikke overkomme det 
 
Jylland Ja 0, Nej 4 
Sjælland Ja 2, Nej 3  
Andre: Ja 7, NEJ 8 
________________________________________________________________________________ 
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15. Skal LNS fortsat være aktiv over for politikere og myndigheder? 
Respondenter: 23 (1 respondent forlader undersøgelsen efter 9.14)           
 
Ja: 23 = 100% 
Nej: 0 = 0% 
 
Jylland: JA 4, NEJ 0 
Sjælland: JA 4, NEJ 0 
Andre: JA 15, NEJ 0 
________________________________________________________________________________ 
 
16. På hvilke områder synes du, vi skal være mere aktive? 
Respondenter 23 
 
Få alternativt mere frem 5 = 21,7 % 
Politisk arbejde/EU: 3 = 13 % 
Kæmpe mod forbud 2 = 8,7 % 
Database med artikler 1 = 4,3 % 
Integration 1 = 4,3 % 
Forebyggelse 1 = 4,3 % 
Andet 2 = 8,7 % 
Ved ikke: 8 = 34,8 % 
 
Emner/muligheder: 
Klæd politikere på 
Gør opmærksom på os – hver måned nyt oplæg 
Om deres forbud 
Regulering i markedsføring af produkter 
Integration i det etablerede, accept 
Kosttilskud, ytringsfrihed 
Mindre medicin, mere natur 
Kontakt EU – udvalg om miljø, sundhed 
________________________________________________________________________________ 
 
17. Ved du, at LNS er ISO certificeret?  
Respondenter: 23 
 

Ja: 9 = 39,1%      
Nej: 14 = 60,9% 
 

Jylland: Ja 1, Nej 3 
Sjælland: Ja 2, Nej 2 
Andre: Ja 6, Nej 9 
________________________________________________________________________________ 
 
18. Hvad betyder LNS' ISO certificering for dig?  
Respondenter: 23 
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Noget: 9 = 39,1% 
Ikke noget: 9 = 39,1% 
Ved ikke: 5 = 21,8% 
 
Noget: 
Orden, styr på tingene, rammer, kontrol 
Respekt, stempel, standard, kvalificering 
________________________________________________________________________________ 
 
19. Hvordan mener du, alternativ behandling kan gøres mere attraktiv?  
Respondenter: 23 

 
Mere oplysning: 8 = 34,8% 
Mere information, bevidstgøre om hvad der hjælper, fortæl om gode virkninger, resultater, god 
omtale, troværdig formidling, få pressen til at trække det positive frem. 
 
Hvis alt.beh. er ligeværdig med det etablerede: 5 = 21,8% 
Behandlinger skulle være tilskudsberettiget, på lige fod, kald jer ikke alternativ, kom ind på 
sygehus, få læger til at anbefale. 
 
Kvalitetsforøgelse: 4 = 17,4% 
Terapeuterne ikke attraktive, roder ting sammen, for lidt professionelle, og hopper fra ting til ting 
uden fordybning. 
Uddannelse skal være godkendt, skal kunne visitere 
Behandlerne bør arbejde mere med sig selv, er ikke dygtige nok. 
 
Ved politisk aktivitet: 3 = 13% 
Ved at få politikkerne med, blive ved med at slå på tromme hos myndighederne. Jo mere vi slår, 
desto mere er de nødt til at implementere det.  
Ved at vi får vores frihed, under ansvar. 
 
Ved ikke: 3 = 13% 
________________________________________________________________________________ 
 
20. Hvad skal LNS fokusere på i de næste 5 år?  
23 respondenter 
 
Mere oplysning bredt ud, promover behandlingsformer: 6 = 26% 
Samarbejde, integration, sundhedshuse: 5 = 21,7 % 
Bedre behandlere, mere kvalitet: 3 = 13% 
Politisk pres: 2 = 8,7 % 
Andre: 2 = 8,7 % 
Ved ikke: 5 = 21,7% 
________________________________________________________________________________ 
 
21. Hvad kunne få dig til at komme til næste generalforsamling?  
Respondenter: 23  
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Jeg kommer allerede: 1 = 4,3% 
Jeg skal dø, før jeg ikke kommer! Kun vigtige private ting kan forhindre mig. 
 
Jeg kommer ikke fordi: 7 = 30,4% 
Mangler tid, syg, ingen interesse, ved ikke 
 
At GF foregår tættere på hvor jeg bor: 6 = 26% 
Læg i Åbenrå, Jylland, Odense 
  
At GF promoveres bedre: 4 = 17,39% 
Kommuniker det bedre, få ansigter på navne, link til beretningen, som skal udleveres på forhånd, at 
der er et spændende oplæg først. 
 
Ikke noget: 5 = 21,7% 
________________________________________________________________________________ 
 
22. Arbejder du for det alternative på anden måde end ved at være medlem af LNS?  
23 respondenter 

 
Ja: 16 = 69,6% 
Nej: 7 = 30,4% 

 
Ja: 
Skaffer vitaminer til andre, forhandler produkter 
Forsker i årsagssammenhænge på det fysiske og spirituelle plan. 
Forebyggelse 
Gratis healingsmassage, sten og krystaller, foredrag, pendul 
Kunstner, avatarlærer, astrologi, healer, kraniosakral, NBH, heilpraktiker, messer 

 
Jylland: Ja 4, Nej 0 
Sjælland: Ja 3, Nej 1 
Andre: Ja 9, Nej 6 
________________________________________________________________________________ 
 
23. Vil du være interesseret i at deltage i en interessegruppe om e-sans (også kaldet de finere 
energier), hvis vi opretter én?   
Respondenter 23: 
 
Ja: 8 = 34,8%  
Nej: 14 = 60,9%  
Ved ikke hvad e-sans er 1 = 4,3% 

 
Jylland: Ja 0, Nej 4   
Sjælland: Ja 1, Nej 3( bryder mig ikke om ordet e-sans) 
Andre: Ja 7, Nej 7, Ved ikke, hvad E-sans er 1 
________________________________________________________________________________ 
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24. Vil du være interesseret i at deltage i en interessegruppe om el-overfølsomhed og lignende, 
hvis vi opretter én?  
Respondenter: 23  
 
Ja: 4 = 17,4 % 
Nej: 18 = 78,3 % 
Ved ikke, hvad el-overfølsomhed er: 1 = 4,3% 
 
Jylland: Ja 0, Nej 4 
Sjælland: Ja 1, Nej 3 
Andre: Ja 3, Nej 11, Ved ikke, hvad det er 1 
________________________________________________________________________________ 
 
25. Kunne du foreslå andre interessegrupper, du ville deltage i, hvis de blev oprettet? 
Respondenter: 23 
 
Ja: 7 = 30,4 % 
Nej: 16 = 69,6 % 
 
Jylland: Ja 1, Nej 3  
Sjælland: Ja 0, Nej 4 
Andre: Ja 6, Nej 0 
 
Hvilke: 
Vandstruktur. Det er fascinerende at vores kroppe består af 80% vand. 
Måske mangler der lidt om undervisning i LNS på forskellige områder. 
Hvordan vi får det etabl. system og alt. beh. til at gå hånd i hånd. 
Pesticider og lignende forurening, medicin- og madforurening 
Drømmetydning – lokal 
Tungmetaller. 
Sundhed. 


